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Ob6si3aTenbable 334290,
Peumre ypasuenust (1-10):
1.2%1 = 5803,
1 -z) =
2. ;1057(5 —2.7 v) =1
3. log,(z + 6) + logg(z — 2) = 2.
4. log s7(sinz — cosz) + 1 = log, (7 + 3 cos 4z).
5. zio+sleE _ e
O - 20+9
6. 10g,q(z — 1)? + 3 1og 7 7otg = 0.
7. 4 4 5%+ = 6. 107.

s.( 2—\/§)z+(\/2+—\/§)'=4

9. (log,(92%)) - logi z = 4.

1
10. flog, (22+ 32) -10gsa0u 6= 1.

Pemmre cucremsr ypasrennit (11, 12):

! = ! i 2
11. { ogs (7+1)+ og s (;"‘l/) =2,

logg |z +y| = 1.

5
12. lgz+lgy = T
log, 10 +log, 10 = 5.
Pemnre nepasencrsa (13-18)
z° +4z

13. logé 2 =1

2
iz —3
z=1

logz 13 o L

14. 3 +2 < 7
1 2243

2041 _ 97 . (1
5. 2=t —21. (1) +2>0.
16. log,(z — 2) <0.
17.log, 6 x —2log, (1+£z) =4

ety = 25

18, 22516 0N g2

19. Haiizmre nanmensinee 3naqenne dbyukuun y(z) = zlnz — zInb na
rpeske [1;5].
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Pemmre ypasrenus (20-24):

20. 2'°5v3% — 5. g183% 46 =0.

21. 5% 8551 = 100.

22. 2{/2logl,z — {/log,z — 6 =0.

23. 1g? (1+%)+lg2(17%) =21 (25 -1).

24. (V2= V3) + (V2 VB) =2

@

o8 T — g5/2
25. Pemmmre cucteMy ypaBHeHuit .
log, y - log,(y — 3z) = 1.

Peumte nepasencrsa (26-31):
26. 26 > 1027 '%% 4 3.

27. y/log, \/_ —log, 5.

28. log, log3 = < lc\g,/2 log,,,
29. log(z,s)(z:7 - 41)‘ <

+1

8122
30. 5% ==6 > 25.

81.2%.2°+1>2%+2%.

32. Ckonbko pemienuii uMeeT ypasnenne In 2z = %?



Задание 11 классу. Логарифмы.

